

## 合肥市出台企业帮扶新政

## 企业失业保险缴费费率降至1%

记者昨日从合肥市人社局获悉,该市今年出台多项政策,促进经济持续健康较快发展。其中,不但有以前采取过的缓、减社保缴费,还有招聘会摊位费“打折”等新政。

## 招聘会摊位费

用人单位去招聘会“摆摊设点”花费将会更少。合肥市规定,常规人才中心摊位费由原300元/场次调整至180元/场次。招聘单位凭企业营业执照副本(事业单位凭法人登记证)原件及复印件及单位介绍信通过合肥人才网预订展位。执行期从2013年3月1日开始,执行时间为2013年内。

## 失业保险缴费

缴费企业失业保险单位缴费费率现为2%的,降至1%,个人缴费费率不变。企业降低失业保险缴费费率由社保经办机构 and 地税部门统一直接调整,执行期从2013年6月1日开始,执行时间为2013年内。

## 社保缴费基数

参保企业人均工资低于上年度全省在岗职工平均工资60%的,经当地相关部门审核认定并备案后,2013年可按企业上年实际工资总额核定社

会保险费单位缴费基数,但核定的人均缴费基数不得低于当地最低工资标准。

## 重点帮扶企业

经省认定的重点帮扶企业,允许缓缴基本养老保险、医疗、失业、工伤、生育五项社保费。缴纳社保费由企业自愿提出申请,缓缴执行时间为2013年之内,具体缓缴期限及险种根据企业缴费能力确定,缓缴期限不超过6个月。经批准缓缴社保费期间,企业仍按月申报应缴的各项社保费且个人应缴部分仍必须按时足额缴纳,补缴时免收滞纳金。

## 不大裁员“有奖”

上述企业按时足额缴纳失业保险费,且采取在岗培训、轮班工作、协商薪酬等办法稳定员工队伍,承诺1年内不实施规模型裁员(累计裁员20人以上以及裁员不足20人但占企业职工总数5%以上),可申请享受岗位补贴。补贴标准为每人每月540元,补贴执行时间为2013年之内,补贴期限最长不超过6个月。

记者 祝亮

## 相关新闻

合肥创业实体入驻创业孵化基地  
3年内房租减半,1年内水电费减半

星报讯(记者 祝亮)记者昨日从合肥市人社局获悉,今后在合肥,创业孵化基地不再是一种官办性质的产物,只要满足条件,哪怕是一栋楼,哪怕是几个摊点,都可以申请创业孵化基地。一旦申请被认定,则可享受到多种优惠、补贴政策。

据悉,合肥市市级创业孵化基地补贴范围包括,对经认定的市级各类创业孵化基地,为登记失业人员提供创业场地,给予房租、水电、物管费、卫生费、治安费、环保费等费用减免补助。

自创业实体入园之日起,3年内给予房租减半补贴;1年内给予水电费减半补贴;3年内给予物管费、卫生费、治安费、环保费等减免补贴。

## 暑假学生票开售,最低半价

星报讯(星级记者 王玉)随着暑期临近,2013年暑假的学生优惠票已开始发售,昨日记者从合肥火车站了解到,网络、电话、售票窗口和各代售点都可购买学生票,广大学生朋友需凭学生证或者其他相关证明购票,学生票最低折扣5折。

根据规定,暑假学生票的乘车日期为6月1日至9月30日。据火车站相关负责人介绍:学生票的发售范围只限普通硬座票、普通硬卧票和动车二等座,软座(卧)、动车一等座不发售学生票。

学生凭学生证可享受普通硬座票价五折、普通硬卧票和动车二等座票价七五折优惠。今年暑期学生出行高峰期预计出现在6月底到7月初,返程高峰出现在8月底。

## 环境污染受害人或享法律援助

星报讯(记者 刘海泉)“加强环保立法、完善法律制度,是解决包括环境污染的根本途径,完善环保法能够适应建设生态文明和美丽中国的现实需要。”

6月5日是世界环境日,当天,安徽省律师协会环境与资源保护专业委员会开展了“环保微倡导”活动。众多环保律师各自用一句话,在微博平台上表达了环保和法律精神。同时,该委员会主任孔维钊律师还告诉记者,未来他们还计划成立环保公益律师团,为因环境污染而受害的当事人提供免费法律服务。

## 姨兄妹结婚18年,无效

星报讯(张永坤 记者 胡昊)凤阳县的何某和张某上了法庭才知道,与自己结婚生子已经共同生活了18年的配偶,竟因为是姨兄妹,双方之间是无效婚姻关系。

何某与张某于1995年上半年经人介绍恋爱,1995年农历十一月十六举行结婚仪式,1997年1月18日补办了结婚登记手续,于1998年3月12日生育一子。

2013年4月,双方因为感情不和,丈夫何某起诉到了法院,要求离婚。法庭一调查发现,双方的母亲竟是亲姊妹,何某与张某是姨兄妹关系,属于禁止结婚的情形,其缔结的婚姻关系无效。据此,凤阳县法院判决何某与张某的婚姻无效。



昨日12时许,亳州市区汤王大道与芍花路交口,一辆载有4人的面包车行驶过程中底盘处突然冒出浓烟,巡逻至此的交警及时拦下面包车并组织营救。经过营救,4名乘客成功逃生,但因火势过猛,无法控制,该驾驶员只好向消防求救。闻讯赶来的消防官兵经过十多分钟救援,最终将明火扑灭。

张超 韩猛虎 记者 任杰 文/图

## 63家境外世界500强安徽“落户”

## 我省近五成外资集中在合芜马

星报讯(王三龙 记者 董艳芬)昨日,省统计局公布了我省利用外资的“家底”。从区域来看,安徽利用外资主要集中在皖江示范区,其中,合肥、芜湖和马鞍山三市实际利用的外商直接投资占了全省的“半壁江山”。

统计数据显示,截至2012年底,在安徽登记注册的外商投资企业数量已达2415户,投资总额400.4亿美元。其

中不乏大跨国公司、大财团的“身影”。据统计,去年年底,累计已有63家境外世界500强企业在安徽设立了88家企业。

不过,从区域来看,安徽利用外资主要集中在皖江示范区。其中,合肥、芜湖和马鞍山三市实际利用的外商直接投资占了全省的“半壁江山”。

以2012年为例,合肥、芜湖和马

山三市实际利用外商直接投资42亿美元,占全省的48.6%;而皖北六市实际利用外商直接投资21.4亿美元。

“与中部其他省份相比,我省发展后劲不足的矛盾更为突出。”省统计局业内人士表示,去年,我省新批外商投资项目数仅相当于首位江西的24.6%,而合同外资额也仅相当于首位河南的21.6%,在中部省会城市中排在第5位。

## 我省首个政校企联盟成立,将建共同人才网

## “订单式”培训让你毕业就上岗

星报讯(杨国生 宋忠伟 记者 沈娟娟)昨日,全省首个政校企合作联盟正式成立,安徽理工大学、安徽工商职业学院等省内23所高校及123家企业,将在合肥市双凤开发区管委会的“搭桥”下开展合作。

“一边是企业招工有缺口,一边是学生毕业找不到工作。”双凤开发区管委会主任许汉生觉得,就业困难实际上

是因为教育和经济发展结构不匹配,而且找工作和招聘两方的信息并不对称。

企业需要人才,学生毕业后也需要找工作,如何架起两者之间的桥梁?昨日,双凤开发区、23所高校、123家企业共同组建了政校企联盟,相比以往的校企合作,这也是首次将政府纳入联盟中。

“企业需要什么样的人才,都可以

上报联盟的秘书处,就相当于一个人才的数据库。”许汉生举例,如果企业需要机械制造、高级管理的人才,就可以通过政府这个平台将人才从各个院校梳理出来,专门开办一个培训班,让这些来自不同学校的学生学习。

除了共同开办“订单班”培养学生外,还将共同建设人才市场、共同建设人才网站等,实现人才和信息资源共享。